
Tableaux des Puissances de Dix (H)Divisez le nombre de la rangée par celui de la colonne.
÷ 0,7 0,0007 7005,897,562,213,966,26
÷ 500 50 0,0055,012,699,641,73,58
÷ 0,7 0,0007 7001,863,768,692,197,21
÷ 50 500 0,00054,8567,528,621,2
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Tableaux des Puissances de Dix (H) SolutionsDivisez le nombre de la rangée par celui de la colonne.
÷ 0,7 0,0007 7005,89 8,41428571 0,00084143 0,008414297,56 10,8 0,00108 0,01082,21 3,15714286 0,00031571 0,003157143,96 5,65714286 0,00056571 0,005657146,26 8,94285714 0,00089429 0,00894286
÷ 500 50 0,0055,01 0,01002 0,1002 0,00010022,69 0,00538 0,0538 538 0,00005389,64 0,01928 0,1928 0,00019281,7 0,0034 0,034 340 0,0000343,58 0,00716 0,0716 716 0,0000716
÷ 0,7 0,0007 7001,86 2,65714286 0,00265714 0,000265713,76 5,37142857 0,00537143 0,000537148,69 12,41428571 0,01241429 0,001241432,19 3,12857143 0,00312857 0,000312867,21 10,3 0,0103 0,00103
÷ 50 500 0,00054,85 0,097 0,00097 0,00976 0,12 0,0012 0,0127,52 0,1504 0,001504 0,015048,62 0,1724 0,001724 0,017241,2 0,024 0,00024 0,0024
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